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ÂÂ
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 با توجه به قضیه تالس داریم:

 با توجه به تعمیم قضیه تالس داریم:

 5 

  2         2  4  9   2  3  6 

       2    2    2  2  62  42   √52  √4  13  2√12 

       2    2    2  2  62  92   √117 

 توان نوشت: می    در مثلث 

 داریم:    و     ی  الزاویه کار بردن قضیه فیثاغورس در هر دو مثلث قائم حال با به

6   {( 4  2 5) ( 3  1 4)} 

  1    {(5   4  2) (4   3  1)}     1  { 4  2   3  1} 

{
 4  2  11  4  16    2                             

                       
 3  1   7  3   1  3  ( 2)3    2

 

4 }اگر   2   3  1} 4 ، از آنجا که {11 7 }  3 و  18همواره مثبت است باید برابر با  2  ( -7برابر با ) 1 

 باشد، پس: 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی                 

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق               

 /پسرانهدخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 96-97سال تحصیلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید       

 2ریاضی نام درس: 

 آقای کشاورز نام دبیر:

    05/03/1397: تاریخ امتحان

 / عصرصبح  8ساعت امتحان:

 دقیقه 100 مدت امتحان:
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 می نویسیم: 𝛂های مثلثاتی کمان  های مثلثاتی داده شده را برحسب نسبت ابتدا هر یک از نسبت
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      با استفاده از ویژگی تغییر مبنا 
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 نویسیم:  الف( رابطه ضریب تغییرات را می

 کنیم: ی اولیه را حساب می داده 10ب( مجموع 

 کنیم: میمحاسبه  5ی  حال با دو داده

 ی اولیه می نویسیم: داده 10ی انحراف معیار را برای  حال رابطه

 نویسیم: ی جدید می داده 12ی انحراف معیار را برای  رابطه

  نویسیم: تغییرات را میی ضریب  رابطه

 امضاء:    امید کشاورز نام و نام خانوادگی مصحح :  22 جمع بارم :
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ف
امضاء مدیر یامهر محل    الاتؤسردی

بارم

1

است. B(-1,1)و  A(6,3)دو انتهای یکی از قطرهای دایره ای نقاط 

 الف( مختصات مرکز دایره را بیابید. 

 روی محیط این دایره قرار دارد؟ چرا؟  C(4,5)ب( آیا نقطه 

5.4

5..4

3معادله  1 67 1 8x x    4..5حل کنید. به روش تغییر متغیر را

6

||:   ABCDدر ذوزنقه  ||MN AB CD  مقادیرx  وy  وAD  وBC  .را بدست آورید

1

5.4 به کمک برهان خلف ثابت کنید از یک نقطه واقع بر یک خط نمی توان دو عمود بر آن رسم کرد. 5

یک به یک بودن تابع  4
1

( )
3

f x
x




1 را بررسی کنید و سپس ضابطه تابع وارون آن را بدست آورید.  

3
اگر 

3
( )

2
g x

x



)و   ) 3f X x   :دو تابع باشند

 را بدست آورید. (1)(f-g)6الف( مقدار 

را بدست آورید. (x)(f×g)ب( دامنه تابع 

1

 [ را در نظر بگیرید:6,5-[ و برد ]1,1-با دامنه ] y=f(x)تابع  .

برابر ....... و برد آن برابر ...... است.  g(x) = -6f(1x) +1دامنه تابع 
5.4

sin10اگر 8 0.17وcos10 0.99  .باشد, حاصل عبارت زیر را بدست آورید

sin350 sin100 cos260 cos190A    

1

4cos(2مقدار 9 )
2

y x


 ازای را به
6

x


  .5.4بدست آورید

نمودار تابع 15
1

sin( )
2 4

y x


  ای به طولرا در بازه2.5.4رسم کنید

از معادله 11
1

log( 3) 2 log 25
2

x     مقدارx  .4..5را بدست آورید

11

 جاهای خالی را پر کنید. 

)الف( دامنه تابع  3)xy  .برابر ...... و برد آن برابر ......... است

0.2logxyب( تابع  . ..... تابعی یک به یک ..... و در نتیجه معکوس پذیر

پ( نمودار تابع 
1

( )
6

xy .می کند عرض ..... قطع ای به نقطه در را ها عرض محور

5logxyت( نمودار تابع   .محور طول ها را در نقطه ای به طول .... قطع می کند

1.4

1از  1صفحه ی 

.......................... نام و نام خانوادگی:

یازدهم تجربی و رشته: قطعم

........................................... :نام پدر

............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 2سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دخترانه دولتیغیر  دبیرستان           

95 -96سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضی نام درس:

فائزه جوادزاده :نام دبیر

50/50/7031 :امتحان تاریخ 
/ عصرصبح 8  :ساعت امتحان

دقیقه725 : امتحانمدت 
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 نمره 25جمع بارم : 

ف
ردی

 

بارم محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           
 

16 
3الف( معادله  3 11

( ) 625
25

x x   .را حل کنید 

4ب( نامعادله  21
8

256

p .را حل کنید 

5..4 

15 

 حدود زیر را محاسبه کنید. 

3lim 3x x  الف( 
3

2

cos
lim

1 sinx

x

x


 
 )ب 

2

3

| 9 |
lim

3x

x

x





 )ج 

1.4 

را چنان بیابید که تابع  aمقدار  14

2

2

1
    x 1

( )       3 2

2              x=1

x

f x x x

a

 


  
 

 1 پیوسته باشد.  x=1در نقطه  

13 
 ( بررسی کنید. 1,5-( و )5,1و سپس وضعیت پیوستگی آن را در بازه های ] نیدرا رسم ک y=x-[x]تابع الف( 

ب(آیا تابع در بازه های  ( , ,( ,11  پیوسته است ؟چرا؟ 01
1 

است, با چه احتمالی این دو عدد با هم  8تاس را دو بار پرتاب کرده ایم. اگر بدانیم مجموع اعداد ظاهر شده بیشتر از  .1

 برابرند؟ 
5.4 

18 

 است.  ..5و احتمال قبولی هیلا  5.8احتمال قبولی مهتاب در کنکور سراسری 

 بول می شوند؟الف( با چه احتمالی حداقل یکی از این دو نفر در کنکور سراسری ق

 یکی از این دو نفر در کنکور سراسری قبول می شوند؟ فقطب( با چه احتمالی 

1.4 

و  15داده های  واریانساگر  19
3

C
 5.4 این داده ها را بدست آورید.  برابر صفر باشد. میانگین 4a-4و  1bو  

15 

 برای داده های زیر: 

155,54,85,94,151,56,41,61,11,81,145,18,64,165,51,95,81,43 

 الف( دامنه تغییرات را بدست آورید.

 % داده ها قبل از کدام عدد هستند؟14ب( تقریبا 

 % داده ها بعد از کدام عدد هستند؟45پ( تقریبا 

 % داده ها قبل از کدام عدد هستند؟4.ت( تقریبا 

1 

  1از  1صفحه ی  
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                                                                                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

1 

xo = 
       

 
 = 

   

 
 =   

                                             

yo =
       

 
 = 

   

 
 =    

oA =√               = √    =  √  

oc=√               = √   =   

خارج دایره است.  س پ              

2 

            

                   
مجموع ضرایب صفر
→                  

                                                                              
  

 
       

  

 
 

3 

             

 
   

:  AB‖   
تالس 
⇒    

  
 = 

  

   
  ⇒ 

   

 
 = 

  

 
 ⇒      

 

 
   

:  DC‖   
تالس 
⇒    

  
 = 

  

   
  ⇒ 

 

  
 = 

 

 
 ⇒       ⇒      

 

                    

 4 

 می توان رسم کرد.  dدو عمود بر  A  ازفرض خلف: 

 

 

  

   – d 

                 { <Bt < C =181   

   – d  

می شود که این غیر ممکن است. پس به تناقض می رسیم. ) خلاف فرض( پس حکم ثابت می  181مجموع زوایا بیشتر از  

شود.  
    

در مثلث    

 5 

      
 

   
 

ها تابع را حداکثر در یک نقطه قطع می کند. پس تابع یک به یک است پس  x با توجه به شکل هر خط موازی محور

 وارون پذیر است.

 

   
 

   
                       

    

 
              

    

 
 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 79-79سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ریاضي یازدهم تجربينام درس: 

 فائزه جوادزاده نام دبیر:

   50/50/7079تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 725 مدت امتحان:

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



6 
                              

 الف(

 ب( 
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   = -4    

 
 =   √  

11 
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 ت( یک                     پ( یک                    است –ب( است                             الف(  12

13 
                                

  

 
 

                         
  

 
 

 الف(

 ب(

14 
 

  
     مبهم 

  
 
 

           

       
     

  
 
 

              

       
     

  
 
 

                

 حد ندارد  تعریف نشده  3در همسایگی چپ           الف( 

 ب( 

15 

         
   

     

         

   
   

         
   

          

          
    

                

16 
پیوسته است. چون در یک پیوستگی چپ و در صفر پیوستگی راست ئارد و در تمام نقاط میانی نیز      [  ,در بازه 

 پیوسته نیست. چون در صفر پیوسته نیست.      [  ,پیوسته است. در بازه 

17 

                                            =B :  8مجموع بیشتر از 

                                               =A:           دو عدد برابر

P( |  = 
      

    
 = 

 

  
 

  

 =
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18 

 الف(

P(A                                          

 ب( 

               (    ́ )   (    ́ ) =1.8                   

 

 

19 

            

           
 

 
          

      

 
   

  

 
 

 تمام داده ها با هم برابرند

 

21 

                     

      

        

       

 الف(

 ب(

 پ(

 ت(

 امضاء:   فائزه جوادزاده نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02 جمع بارم :
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 جمهوری اسلامی ایران
اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

تهران  4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 

سوال

. جاّای خالی را پر کٌید 1

𝟎اگر (1 < 𝒂 < 1  ٍ𝒚 < 𝑛    اعدادی هثبت باشٌد ّوَارُ دارین𝒂𝒙 …𝒂𝒚 

. برابر هی شَد......................... برابر شَد اًحراف هعیار  -5اگر دادُ ّای آهاری (2

𝟒𝟗اگر ًسبت هساحت در دٍ هثلث هتشابِ(3

𝟏𝟐𝟏
. هی باشد...................... باشد ، آًگاُ ًسبت ارتفاع در ایي هثلث برابر  

𝟐𝟓𝝅اًتْای کواى  (4

𝟒
. هثلثاتی قرار دارد...................... در ًاحیِ   

= 𝒈 𝒙اگر (5  
𝒙 𝒙 ≤ 𝟎

−𝒙𝟐 𝒙 > 0
  ٍ𝒇 =   −𝟒, 𝟑  ,  𝟒, 𝟏  ,  𝟑, −𝟐   ٍ𝐟 𝒈 𝒂  =  𝒂باشد در ایٌصَرت   𝟑

 ....................برابر است با 

25/1 

کدام یک از گسارُ ّای زیر درست ٍ کدام ًادرست است؟  2

′𝑷 𝑨دٍ پیشاهد هستق باشٌد  𝑨  ٍ𝑩اگر(1  𝑩   برابر است با−𝑷 𝑨′  

= 𝐟 𝒙دٍ تابع  (2  𝟏 − 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙  ٍ𝒈 𝒙 = 𝐬𝐢𝐧𝒙 هساٍیٌد 

𝐟حد ًداشتِ باشد آًگاُ 𝒈حد داشتِ باشد ٍ   𝒂در ًقط𝐟ِاگر  (3 + 𝒈  𝒙 = 𝒂 دارای حد ًوی باشد  در .

4) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒂 𝒙 +  −𝒙   هی باشد -1ّوَارُ برابر𝒂 ≠ ±∞ 

1 

𝟒𝒙باشد ٍ دایرُ بر خط   𝐎 𝟕,𝟓اگر هرکس دایرُ 3 + 𝟑𝒚 =  1. هواس باشد هساحت دایرُ را بیابید 𝟏𝟖

𝟑𝒙𝟐ریشِ ّای هعادلِ ی  𝛂   ٍ𝛃اگر4 − 𝟓𝒙 − 𝟏 = 𝟏باشد هعادلِ درجِ دٍهی بٌَیسید کِ ریشِ ّای آى اعداد  𝟎

𝜶+𝜷

 ٍ𝟏

𝜷+𝟏
. باشد 

1 

= 𝐟 𝒙با تَجِ بِ شکل رٍبِ رٍ ، هعادلِ  5 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 را بٌَیسید .

1 

, 𝒙هقدار  6 𝒚 را حساب کٌید .

5/1 

 1. را بیابید 𝑨𝑯  ٍ𝑨𝑪هقادیر . قائن الساٍیِ است 𝑨𝑩𝑪هثلث  7

عصر       /  صبح    8:  ساعت امتحان    :(ش داوطلب  )ش صندلی  دبیرستان روشنگران:نام واحد آموزشی  دوم: نوبت امتحانی 
:نام و نام خانوادگی     یازدهم : پایه:                   نام پدر  تجربی: رشته های / رشته  دقیقه 110:  وقت امتحان 

1397/  3/  12 : تاریخ امتحان   ریاضی :  سوال امتحان درس   شریفیخانم  :نام دبیر  1396 -1397سال تحصیلی 

برگ  1:  تعداد برگ سوال   

 محل مهر یا امضای مدیر 

 تارم

A 

B C H 
12 3 

2x 

3y-2 

4x-1 

6y-6 

9 

3-  1

4-

پاسخنامه سفیذ داده شود                          پاسخ سوالات در روی برگ سوال نوشته شود ، نیاز به پاسخ نامه سفیذ نذارد   
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8 

 

 . تَاتع سیز را رسن کٌیذ

                                          𝒙 ∈  𝟎 , 𝟐𝝅      𝐟 𝒙 = 𝟐𝑺𝒊𝒏  
𝝅

𝟐
− 𝒙 +  الف) 𝟏

 . را رسن کٌیذ f+gتِ صَرت سیز تعزیف ضذُ اًذ، تاتع  f  ٍgتَاتع 

                             𝐟 𝒙 = 𝟐 −
𝒙

𝒙+𝟐
        𝒈 𝒙 =

𝒙

𝒙+𝟐
+  ب)  𝟏

 

75/0 

 

75/0 

𝒚ضابطِ ٍارٍى تابع 9 = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝟏 +  75/0 . را بدست آٍرید  𝟐

 : حاصل ّریک از عبارات زیر را بِ دست آٍرید 10

                          𝐥𝐨𝐠 𝐱𝟐 − 𝐱 − 𝟔 − 𝐥𝐨𝐠 𝐱 − 𝟑 = 𝐥𝐨𝐠 𝟐𝐱 − 𝟓 → 𝐥𝐨𝐠𝟒  𝐱 + 𝟏
𝟑

 الف) ?=

                            𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟏𝟖°−𝐬𝐢𝐧𝟏𝟗𝟖°+𝐬𝐢𝐧𝟏𝟔𝟐°

𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝟕𝟐+𝐬𝐢𝐧𝟑𝟒𝟐°+𝟐𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟒𝟔𝟖°
 ب) ?=

 

1 

25/1 

 : تا تَجِ تِ ًوَدار  پاسخ دّیذ 11

                                                     𝐥𝐢𝐦𝒙→ −𝟏 + 𝐟 𝐱   (الف 

 

                                                     𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝐟 𝐟 𝒙   (ب 

 

75/0 

 : حذ تگیزیذ 12

            𝐥𝐢𝐦𝒙→
𝝅

𝟒

𝐬𝐢𝐧𝒙−𝐜𝐨𝐬𝐱

𝟏−𝐭𝐚𝐧𝐱
                         𝐥𝐢𝐦𝐱→ −𝟐 −

 𝒙𝟐−𝟒 

−𝐱− 𝐱 
                    𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑

𝐱𝟐−𝟗

𝟑− 𝐱+𝟔
 

5/1 

13 

𝐟 𝒙 =

 
 
 

 
 

𝒂𝒙 + 𝟐

𝟏 +  𝒙 
𝒙 < 1

𝒃 𝒙 = 𝟏
𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐

 𝒙 − 𝟏
𝒙 > 1

  

𝒙در ًقطِ ای تِ طَل  𝐟تاتع  =  . را حساب کٌیذ 𝒂  ٍ𝒃.پیَستِ است 𝟏

25/1 

14 

𝐟 𝒙 =  
𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 𝒙 < 2

−𝟑 𝟐 ≤ 𝒙 < 3
 𝒙 − 𝟒 𝒙 > 3

  

 . تاتع سیز را رسن کٌیذ ٍ ًقاط ًاپیَستگی را هطخص کٌیذ

25/1 

هی تاضذ، چِ قذر احتوال دارد کِ ّز دٍ عذد رٍضذُ سٍج  8یا  4هی داًین هجوَع آى ّا . دٍ تاس را پزتاب هی کٌین 15

 ًثاضٌذ؟ 
75/0 

اس ایي دٍ ًفز تا چِ احتوالی لااقل یکی . است 8/0ٍ احتوال قثَلی حسي در کٌکَر  6/0احتوال قثَلی علی در کٌکَر  16

 در کٌکَر قثَل هی ضًَذ؟ 
75/0 

. دادُ ّای کن تز اس چارک اٍل ٍ تیص تز اس چارک سَم را حذف کٌیذ 3،3،4،6،6،8،8،9،11،12،12،13در دادُ ّای  (الف 17

  ضزیة تغییز تاقی هاًذُ ی دادُ ّا چقذر است؟ 

  ارسش تیطتزی دارد؟  (هیاًِ ، هیاًگیي)کذام ضاخص   63،70،66،50،77،65،64،65 در هجوَعِ اعذاد  (ب

25/1 

25/0 

 .باشیذموفق  
 

20 

1397/  3/   :            تاریخ امتحان                        :                                       رشته                               :         دنباله سوال امتحان درس   
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بارمپرسش هاردیف

 برابر با ̂ زاویه  1
02

رادیان است. 

 آ. اندازه این زاویه چند درجه است؟

کمان را بدست آورید.واحد باشد، طول  5ب. اگر شعاع دایره 

5/2

5/2واحد رسم کنید. )مراحل رسم را بنویسید( 6و  5،  4مثلثی با اضلاع  0

0اگر 3 و 5  ،3 و 1و  0 و چند  ABسه رأس یک مثلث باشند، اندازه ارتفاع وارد بر قاعده  3

واحد است؟

1

5/2معادله سهمی زیر را بنویسید. 4

5/2ثابت کنید دو خط عمود بر یک خط باهم موازیند. )راهنمایی: از شکل هم کمک بگیرید( 5

را بدست آورید. BHبا توجه به شکل رو به رو اندازه  6
 

 

2//5

5/2/را بدست آورید.  مقدار /

1 √معادله  8 √0   5 5/2را حل کنید. 1

رسم کنید. [0 و 0 ]تابع زیر را در بازه  9
[ ]    1

1

1تابع 12
1

1
5/2را رسم کنید. 

0 √دامنه تابع  11 1را بدست آورید. |6  | 

حاصل عبارت رو به رو را بدست آورید. 10
3
4

5
6

(
3
4 )

4
3

1

5/8 1بارم صفحه 

     خرداد ماهنوبت امتحانی:   0متوسطه  حنانممتاز دبیرستان    ش داوطلب:

تجربی رشته:                   و نام خانوادگی: نام

1396-/9سال تحصیلی       بلخاریآقای  نام دبیر:           2ریاضی  درس:آزمون 

صبح 10:30ساعت امتحان: 

دقیقه   120   وقت امتحان:

05/03/97  تاریخ امتحان:

2  سوال: صفحهتعداد 

 جمهوری اسلامی ایران

تهران 6اداره آموزش و پرورش منطقه 
محل مهر یا امضاء مدیر

4

0 3

HB

A C

3 2 

7 
10

x 

3 

4 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 05/03/97 :تاریخ                                                                            تجربیرشته:                                                2ریاضی دنباله پرسش های امتحان درس: 

 بارم پرسش ها ردیف

0  تابع  13    (  
 

0
)  1 رسم کنید. [  و   ]را در بازه  1 

اگر  14
  

6
   

3  

4
     و  

  1

4
 5/2 را بدست آورید.  باشد، حدود  

 معادله زیر را حل کنید. 15

4  0  1  3  2 

5/1 

1   30اگر  16  1 را بدست آورید. 3√بر مبنای  36   /0باشد مقدار لگاریتم  33√9 

 1 را بدست آورید.    1  باشد ضابطه تابع  1   35     اگر  /1

     تابع  19
  0

[ ]
 05/1 ( حد ندارد؟1و  4در چند نقطه در بازه ) 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 02

   
  3 

|  0     10|

  3
 

 

05/1 

01 

      

{
 

 
   0      

 

4

1      
 

4

 3     0    
 

4

  در 
 

4
 را بدست آورید. bو  aپیوسته است.  

1 

     اگر  00
1

3
       و  

1

0
       و  

0

3
 را بدست آورید.       باشد، مقدار  

 

1 

% 02% و احتمال اینکه در ریاضی قبول نشود اما در فیزیک قبول شود برابر 62احتمال قبولی علی در ریاضی  03

 است. احتمال قبول شدن علی در فیزیک چقدر است؟

1 

، واریانس ، انحراف معیار و ضریب تغییرات چه ضرب شوند، میانگین ، میانه ، چارک سوم  3اگر تمام داده ها در  04

 تغییری می کنند؟

 

 

 

 
 

1 

 5/11 0بارم صفحه 

 02 جمع کل
 
 

 ترسد، شناسد می ترسد. بلکه از پایان چیزهایی که می ها نمی هیچکس از ناشناخته

 پس تغییرمسیر  اراده ی زیادی می خواهد!

 جیدو کریشنامورتی 
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https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AC%DB%8C%D8%AF%D9%88_%DA%A9%D8%B1%DB%8C%D8%B4%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%88%D8%B1%D8%AA%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AC%DB%8C%D8%AF%D9%88_%DA%A9%D8%B1%DB%8C%D8%B4%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%88%D8%B1%D8%AA%DB%8C
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2ریاضینام درس: 

 یازدهمپایه: 

 تجربی رشته:

 شماره کارت:

 تهران 9اداره آموزش و پرورش منطقه 

مافیدولتی زهرا نظامدبیرستان دخترانه نمونه

 ماه خرداد( دومامتحانات )نوبت 

99-99سال تحصیلی 

91/30/9011تاریخ: 

 دقیقه 901زمان: 

 6تعداد صفحات: 

 91تعداد سؤالات: 

تجربییازدهم کلاس:  ...........................................................................  خانوادگی:نام و نام
خانیشفیعنام دبیر: 

نمره:    امضاء:

بارم «آنتونی رابینز»  ند.گیرها یکسان نباشد، از آن درس مینتیجه با انتظار آن خورند، بلکه اگرهای بسیار موفق کسانی نیستند که هرگز شکست نمیانسان ردیف

9

های زیر را مشخص کنید.* درستی یا نادرستی هر یک از گزاره

2𝑥4ی معادله الف. − 1𝑥2 − 1 = (نادرست )   درست )   (     ی حقیقی متمایز است. دارای چهار ریشه 3

𝑐𝑜𝑠حاصل  .ب نادرست )   (درست )   (    یک عدد حقیقی منفی است.   1√

𝑎و  اعداد حقیقی مثبت 𝑏و  𝑎اگر  .ج ≠ 𝑎𝑙𝑜𝑔𝑎ی د، رابطهباش 9 𝑏 = 𝑏 .نادرست )   (درست )   (            برقرار است

نادرست )   (     درست )   (گیرد.         های دورافتاده قرار نمیثیر دادهها تحت تأی دادهآماری، میانهی در یک جامعه .د

9

2

 * جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.

𝑓(𝑥)اگر  الف. = 2𝑥+9  و𝑔(𝑥) = −𝑥 + 2𝑓) گاه مقدارآنباشد،  0 + 𝑔)(−9) بااست  برابر ............................................. .

است. .............................................برابر با  ،باشد شعاع دایره برابر با آن به ای مرکزی که طول کمان روی زاویهدر هر دایره، اندازه ب.

𝑙𝑜𝑔اگر  ج. 2 = 𝑚  و𝑙𝑜𝑔 1 = 𝑛  باشد، حاصل عبارت𝑙𝑜𝑔 است. .............................................به صورت  𝑛و  𝑚بر حسب  911

𝑙𝑖𝑚 عبارت حاصل د.
𝑥→

𝜋

2

𝑐𝑜𝑠2 𝑥 

 9−𝑠𝑖𝑛 𝑥 
 . .............................................برابر است با  

9

0

ی مناسب را انتخاب کنید و در کادر مقابل آن بنویسید.* گزینه

𝑐𝑜𝑠(−293°) حاصل عبارت الف. + 𝑐𝑜𝑡 :برابر است با 243°

9) 1√0  

6
  2) −

 √0  

6
   0) −

 1√0  

6
  4) √0

6
3.1

𝑓(𝑥)حد تابع  ب. = 0𝑥 − [𝑥] ی در نقطه𝑥 = .(جزء صحیح است نماد[  ] کدام است؟ ) 9−

 وجود ندارد( 4 4−( 0 2−( 2  9− (9

4

𝑙: 𝑦یکی از اضلاع مربعی بر خط  = 2𝑥 + , 𝐴(0واقع است. اگر  9 یکی از رئوس این مربع باشد، مساحت آن را  (2

 به دست آورید.

3.11

مهر مدرسه
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 2صفحه                                                                               تجربی                          یازدهم  2ریاضیدرس  آزمون نوبت دوم

1 

 آورید.ی زیر را به دست جواب معادلهمجموعه

√𝑥 + 2 = 𝑥 − 4 

 

 

 

 

 

 

 

9.21 

6 

صف ن با با ضلع سوم موازی و مساوی ،های دو ضلع مثلث را به هم وصل کندخطی که وسطدر هر مثلث پاره ثابت کنید

 آن است.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.1 

1 

𝐴𝐶قائمه است. اگر  𝐴در رأس  𝐴𝐵𝐶مثلث  = 𝐶𝐻و  6 =  را محاسبه کنید. 𝐴𝐻و  𝐵𝐶باشد، طول  4

 

 

 

 

 

 

9 

𝐴 

𝐵 𝐶 𝐻 
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 0صفحه                                                 شماره کارت:                                                       خانوادگی:                        نام و نام

1 

𝑓(𝑥)تساوی توابع  = √𝑥 × √9 − 𝑥   و𝑔(𝑥) = √𝑥 − 𝑥2  .را بررسی کنید 

 

 

 

 

 

 

 

9.21 

1 

𝑓(𝑥)نشان دهید تابع  با رسم نمودار = √𝑥 − 2 +  را رسم کنید. 𝑓پذیر است. سپس نمودار تابع وارون وارون 0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.21 

93 

𝑡𝑎𝑛اگر  01° ≈  مفروض باشد، مقدار عددی عبارت زیر را بیابید. 3/1

𝐴 =
 𝑐𝑜𝑠 031° − 𝑠𝑖𝑛 201° 

𝑠𝑖𝑛 131° − 𝑠𝑖𝑛 921°  

 

 

 

 

 

 

 

 

9.1 
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 4صفحه                                                                               تجربی                          یازدهم  2ریاضیدرس  دوم آزمون نوبت

99 

𝑦نمودار تابع  = 2 𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −
 𝜋 

0
) − , 3]ی را در بازه 9 2𝜋] .رسم کنید 

 

 

 

 

 

 

 

3.11 

92 

 ی نمایی زیر را حل کنید.نامعادله

(
9

 1 
)

1

< (
9

 21 
)

 2𝑥2+1𝑥 
2

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

90 

 .بیابیدی لگاریتمی زیر را معادلهجواب مجموعه

𝑙𝑜𝑔1 𝑥 + 𝑙𝑜𝑔√1 𝑥 + 𝑙𝑜𝑔 9
 1 

𝑥2 = 4 

 

 

 

 

 

 

 

9.21 
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 1صفحه                                                 شماره کارت:                                                    خانوادگی:                           نام و نام

94 

 حاصل حدود زیر را در صورت وجود بیابید.

𝐴 = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→9

 𝑥0 + 4𝑥2 − 1 

 0𝑥2 + 1𝑥 − 93 
 

 

 

 

 

 

 

9 

𝐵 = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

 √2𝑥 + 0 − √1𝑥 − 6  

𝑥2 − 0𝑥
 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

91 

𝑓(𝑥)  را طوری تعیین کنید که تابع 𝑎ر مقدا = {

 𝑥2−96 

|𝑥−4|
;   0 < 𝑥 < 4

  
0𝑥 − 2𝑎 ;   4 ≤ 𝑥 < 1 

𝑥 یدر نقطه  =  پیوسته باشد. 4

 

 

 

 

 

 

 

 

9.21 
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 6صفحه                                                                               تجربی                          یازدهم  2ریاضیدرس  آزمون نوبت دوم

96 

ی است، مطلوب است محاسبه 1کنیم. اگر بدانیم مجموع اعداد ظاهر شده برابر زمان پرتاب میرا هم سالم دو تاس

 که هر دو عدد ظاهر شده زوج باشد.احتمال آن

 

 

 

 

 

 

 

9 

91 

و احتمال قهرمانی تیم ملی والیبال  3/1فرض کنید در یک سال، احتمال قهرمانی تیم ملی فوتبال ایران در آسیا برابر 

 ها در آسیا قهرمان خواهد شد؟باشد، با چه احتمالی حداقل یکی از این تیم 3/1ایران در آسیا برابر 

 

 

 

 

 

 

 

9 

91 

و انحراف معیار  963همان کالا را با متوسط وزن  𝐵و دستگاه  0/6و انحراف معیار  913کالایی را با متوسط وزن  𝐴دستگاه 

 اطمینان بیشتری است؟کند. دقت عمل کدام دستگاه پیرامون میانگین با تولید می 0/14

 

 

 

 

 

 

3.11 

 زونبا آرزوی موفقیت روزاف
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بارم  

جمهوری اسلامی ایران 

 اداره آموزش و پرورش شهر تهران 

تهران  ۱۶اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 

 

سئوال

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. ۱

( در دو مثلث متشابه با نسبت تشابه الف
۳

۲
، نسبت محیط ها 

۹

۴
است. 

  رادیان یک زاویه حاده است. ۳ب( 

𝑦نمودار دو تابع پ(  = 𝑎𝑥  و𝑦 = 𝑎−𝑥  نسبت به محور 𝑦.ها قرینه اند

𝑓(𝑥)ت( تابع  = log۳ 𝑥 ۰)وی بازه ر، + پیوسته است. (∞

۱

مل کنید.اجاهای خالی را ک ۲

 هر نقطه که روی نیمساز یک زاویه باشد، ....................................................... به یک فاصله است. الف(

𝑦برد تابع  ب( = ۳ sin۲ 𝑥 +  بازه ............................ می باشد. ۱

𝑦حداکثر مقدار تابع   (پ = cos(𝑥 + 𝜋) ......................... در نقاطی به طول 𝑥 بدست می آید.  =

)اگر ( ت
۱

۱۰
)

−𝑥
< (

۱

۱۰
)

−𝑦
𝑥  𝑦آنگاه  

۱.۲۵

الف( معادله زیر را حل کنید. ۳
𝑥 − ۲
𝑥 − ۴

=
𝑥 + ۱
𝑥 + ۳

 

و علامت ریشه ها را مشخص کنید.عداد ترا مشخص کنید. 𝑐 و𝑎، 𝑏ب( با توجه به شکل علامت 

۲

۱را بیابید.𝑦 و 𝑥 . مقادیر 𝐷𝐸‖𝐵𝐶در شکل زیر  ۴

⟸ادامه سئوالات درصفحه بعد        پاسخنامه سفید داده شود.          نیاز به پاسخنامه سفید ندارد.           :پاسخ سئوالات درروی برگ سئوال نوشته شود  

محل مهر یا امضاءمدیر

سئوال

 دوم نوبت امتحانی: ترم                      :                                       ش صندلی 

 و رشته :یازدهم تجربی پایه                                        نام ونام خانوادگی :        

   : مجیدی    نام دبیر                          ۲ریاضیسئوال امتحان درس : 

  ۱۳۹۶ -۹۷: سال تحصیلی

 صبح    ۱۰    ساعت امتحان:

 دقیقه ۱۲۰وقت امتحان :  

۱۳۹۷ /۳ / ۱۲تاریخ امتحان:  

 برگ    ۲تعداد برگ سئوال:     

نمره با عدد:

نمره با حروف:

۳

CB

A

D E

𝑦 ۲

𝑥

۹

۶
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 بارم  

 

 سئوال 

 

 ۲ صفحه :                                مدهیازپایه :                           یتجرب رشته :                     ۲ریاضیدنباله سئوال امتحان درس :
 

 را بیابید.𝐴𝐶 و𝐶𝐻 با توجه به شکل مقادیر ۵

 

 

 

 

 

۱ 

𝑓(𝑥)الف( تابع  ۶ =
۱

𝑥−۱
 را رسم کنید. 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)ضابطه تابع وارون تابع ب(  = √۱ − 𝑥۳۳ .را بنویسید 

 

 

𝑓(𝑥)ج( اگر  =
۱

[𝑥]−۲
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 − دامنه . ۵

𝑓

𝑔
 را تعیین کنید. 

 

  

 

۲.۵ 

 الف( مقدار عددی عبارت زیر را بیابید. ۷
sin ۲۲۵ − ۲ cos ۳۰۰
۲ tan ۱۳۵ + cot۲ ۲۱۰

 

 

 

 

 

 

𝑦نمودار تابع ب(  = ۲ sin (𝑥 −
𝜋

۲
 رسم کنید. [۰،۲𝜋]را در بازه  (

 

 

 

 
 

۲ 

  ⟸ادامه سئوالات درصفحه بعد  

𝐴 

𝐻 
𝐶 𝐵 

۶ 

۹ 
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 سئوال  بارم  

 

  ۳صفحه :                              مدهیازپایه :                           یتجربرشته :                      ۲ریاضیدنباله سئوال امتحان درس :
 

 .معادلات زیر را حل کنید ۸

۲√)الف
۲𝑥

− (۲)√۲𝑥 = ۰ 

 

 

log۲(𝑥)ب − ۱) + log۲(𝑥 − ۳) = ۳ 

 

 

 

 

۲ 

𝑓(𝑥)اگر نمودار تابع الف(  ۹ = ۳ − log𝑎 𝑥  بگذرد، مقدار  (۱۶،۱)از نقطه 𝑎.را بیابید 

 

 

 

𝑦ب( در شکل مقابل نمودار دو تابع  = log۲ 𝑥  و 𝑦 = log۳ 𝑥  را مشخص کنید.رسم شده است. انها 

 

 

 

 

۱.۲۵ 

 حد توابع زیر را بدست آورید. ۱۰

lim)الف
𝑥→۴

|𝑥−۴|

𝑥−۴
 

 

 

lim)ب
𝑥→

𝜋

۲

۱−sin۲ 𝑥

۱−sin 𝑥
 

 

)ج lim
𝑥→۳−

𝑥−۲

[𝑥]+۱
 

 

۲ 

۱۱ 
𝑓(𝑥)تابع  را طوری بیابید که𝑏 و 𝑎 مقدار = {

𝑥 − 𝑎           𝑥 < ۱
۲𝑥 − ۱         𝑥 = ۱
𝑎𝑥۲ + 𝑏      𝑥 > ۱

 .پیوسته باشد 𝑅در 

 

 

 

 

 

 

۱.۲۵ 

  ⟸ ادامه سئوالات درصفحه بعد 

A B 
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 بارم  

 

  ۴صفحه :                            همیازدپایه :                     تجربیرشته :                ۲ریاضیدنباله سئوال امتحان درس : سئوال 

 ۱۲باشد، با کدام احتمال ضرب اعداد رو شده  ۷الف( دو تاس را پرتاب می کنیم. اگر مجموع اعداد رو شده  ۱۲

 است؟

 

 

 

𝑃(𝐵′|𝐴)اگر 𝐵 و 𝐴 در دو پیشامد مستقل ب(  =
۱

۳
𝑃(𝐴′|𝐵) و   =

۱

۴
𝑃(𝐴مقدار   ∪ 𝐵) .را بیابید 

 

 

 

 

۱.۲۵ 

 را محاسبه کنید. ۵، ۸، ۷، ۹، ۱۱تغییرات داده های الف( میانگین، میانه، انحراف معیار و ضریب  ۱۳

 

 

 

 

 

 

،𝑥۱،𝑥۲اگر میانگین و واریانس داده های ( ب … ،𝑥𝑛  باشد، میانگین و واریانس داده های  ۲و  ۵به ترتیب
۱

۳
𝑥۱ + ۲،

۱

۳
𝑥۲ + ۲، … ،

۱

۳
𝑥𝑛 +     را بیابید.  ۲

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱.۵ 

 ۲۰ موفق باشید. مجیدی                                                                                       جمع کل                                                                                                                                   
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دقیقه 120مدت  : مهر آموزشگاه:نام درس: رياضي نام:

 2تعداد صفحات :

 نمره :

 امضا  : 

پايه : يازدهم تجربينام خانوادگي:

98/  2/  28  تاريخنام پدر:

نام و نام خانواگي دبیر: عصمت مشكي زاده نام آموزشگاه : حجاب شماره كارت:

بارمســـــــــــــــوالاترديف

1

درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنید .

𝒚 الف ( خط  = 𝟐𝒙 + 𝟐𝒚بر خط           𝟏 =  −𝒙 + عمود است .       𝟏

𝝅ب (  دو زاويه ی 

𝟔
𝟏𝟏𝝅−و

𝟔
هم انتها هستند . 

است .   p   ( =B     |A   )p(  Bدو پیشامد مستقل باشند ، آنگاه  )    Bو   Aج ( اگر  

𝒙د( اگر    < 𝒚   آنگاه ، باشد(
𝟏

𝟐
)

𝒙

< (
𝟏

𝟐
)

𝒚

1

 است . عرض اين نقطه را بیابید ؟𝟕𝟒√برابر       (𝟑  و  𝟏)بوده و فاصله اش تا نقطه  -6طول نقطه ای    2
25/1

𝟓𝒙𝟐بدون حل معادله مجموع و حاصلضرب ريشه ها ی معادله     3 − 𝟑𝒙 − 𝟐 =  را بدست آوريد ؟   𝟎
5/0

4

A C      در مثلث قائم الزاويه رو به رو 

،باشد  AH=  6و    AB=  12اگر     

BHرا بدست آوريد ؟  BCو    BHآنگاه 
5/1

5
 برای حكم زير يک مثال نقض بیاوريد .

25/0اگر دو مثلث هم محیط باشند ، با هم همنهشتند .

6

Aاست ،    MN ||BCدر شكل روبه رو  

a 4را بیابید ؟  aمقدار 

MN

 9 a

CB

75/0

7

𝒚تابع         =  √𝒙 + 𝟐 − را در نظر بگیريد .    𝟏

 الف ( دامنه آن را بنويسید ؟

 آن را بنويسید ؟ ب ( برد

 ج ( نمودار آن را رسم كنید ؟

25/0

25/0

   5/0

𝒚وارون تابع        8 =
𝟑

𝟓
 𝒙 + را بدست آوريد ؟  𝟒

75/0

𝒇(𝒙)اگر    9 =  √𝒙      و𝒈(𝒙) =  
𝒙

𝒙−𝟏
𝒇با استفاده از تعريف  دامنه   

𝒈
(𝒙) را بدست آوريد؟

75/0

𝐜𝐨𝐬اگر      10 𝒙 =  
𝟒

𝟓
𝐭𝐚𝐧و        𝒙 < 𝐬𝐢𝐧باشد ،   مقدار     𝟎 𝒙    را بدست آوريد ؟

1

11
حاصل عبارت زير را بدست آوريد ؟

=𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟐𝟎− 𝐜𝐨𝐬(−𝟐𝟒𝟎)

𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟑𝟓

1

𝒚نمودار تابع  12 =  𝐬𝐢𝐧 𝒙 + رسم كنید ؟   [𝟐𝝅  و  𝟎 ]را در بازه ی   𝟏
75/0
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 ) صفحه دو ( ســــــــوالات                                                        رديف
 بارم

𝒚تابع      13 =  𝟐𝒙−𝟏   را رسم كنید ؟ 
5/0 

𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙معادله زير را حل كنید؟                                                    14 + 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 − 𝟏) = 𝟏  
25/1 

𝟒𝒂اگر  15 = 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟒𝒂باشد ، حاصل           𝟐√𝟐 +  را بدست آوريد ؟     (𝟏
5/1 

16 

        

        

        

        

        

        

 با استفاده از نمودار ، حاصل عبارت خواسته شده را بدست آوريد ؟

                              =𝟐𝒇(𝟏)      +𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏−

𝒇(𝒙) 

 

 

 

75/0 

17 
 ؟حد توابع زير را در صورت وجود محاسبه كنید 

   𝐥𝐢𝐦
𝒙→ −𝟐−

𝟓[𝒙] − 𝐥𝐢𝐦) ب                                                                                        𝟑
𝒙→𝟑

𝒙𝟐−𝟑𝒙

𝒙𝟐−𝟗
 )الف  

75/0 

    5/0 

18 

𝒙كه تابع زير در نقطه      را چنان بیابید    𝒃  و  𝒂عددهای   =  پیوسته باشد ؟    𝟎

                                                                              𝒇 (𝒙) =  {
𝐬𝐢𝐧(𝒙) + 𝒂                       𝒙 > 𝟎
−𝟒                                      𝒙 = 𝟎 
𝟑𝒙 + 𝟐𝒃                            𝒙 < 𝟎

       5/1 

19 
𝒑 ( 𝑨 )اگر      =  

𝟏

𝟒
𝒑( 𝑩 )و           =  

𝟏

𝟑
𝒑( 𝑨 |𝑩 )و       =  

𝟐

𝟏𝟎
𝒑 ( 𝑨  باشد ، آنگاه مقدار      ∪ 𝑩)  را

 1      بدست آوريد ؟

20 
 در داده های آماری زير چارک اول ، میانه ، چارک سوم را بدست آوريد؟

                                                                                                      12،13،12،10،11،15،14،15،10،14،11       1 

21 
داده آماری  5مي باشد . واريانس اين      a   ،1،  -4،  -2،  3داده آماری از میانگین آنها برابر        5اختلاف 

 75/0     را بدست آوريد ؟ 

 

                                                          

 موفق و سربلند باشید                                                             
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نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          نمره به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:نام دبیر:         تاریخ و امضاء:

ف
بارمسؤالات  ردی

1

 گزینه مناسب را تعیین کنید.

 الف ( فاصله نقطه ,2 x را از خط  2 y  3 4 6 کدام است ؟  0

1)
4
5

2 )
4
5

3 )
8
5

 4 )
6
5

.....ضلع سوم است.در هر مثلث هر پاره خطی که وسط دو ضلع را به هم وصل می کند ............. ب(

( موازی و مساوی4(موازی و نصف  3(مساوی  2(موازی  1

پ( اگر نسبت مساحت های دو مثلث متشابه برابر  
4
25

.…باشد نسبت محیط های آن ها برابر 

1)
16
625

 2 )
2
5

 3 )
4
5

 4 )
4
50

( رابطه ت cos x sin x 30 ؟برقرار است به ازای کدام مقدار  2

1 )06                    2) 44                          3 )36                          4)06

دو پیشامد مستقل باشند آنگاه کدام گزینه صحیح است؟      و  ث ( اگر 

1 )     P A B P A P B   2)   P A B P S

3 )A B            4 )A B A B 

24/1

2

آن مقابل الف ( مساحت مربعی که دو راس   B , , A , 1 3 2 است رابیابید.   2

xب( معادله روبرو را حل کنید.  x 254/1

5 از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.داوطلب: ..............................شماره 

صفحه  5 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

سرای دانش واحد فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه 
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3 

 نیز فرد است.  فرد باشد آنگاه      و   الف ( به کمک برهان خلف ثابت کنید اگر 

 

 

 

 

  زیر ثابت کنید    ‖  ‖  ب( درذوزنقه 

  
 
  

  
راهنمایی : یکی از قطرها را رسم   

 کنید.

 

 

 

 

 

2 

4 

اگر  f x x 2 باشند مقدار  5 f 1  را تعیین کنید.  7
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4 

اگر    
x

g x x , f x
x


  



2 2
4

1
 باشد         الف ( ضابطه و دامنه 

 
 را تعیین کنید.         

 

 

 

                       

 مقدار  ب(  f g 2  را تعیین کنید.  1
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0 

sin نمودار تابع  2 1y x    را در فاصله ی ,0 2   رسم کنید و مقدار ماکسیمم و می نیمم مرحله به مرحله را

 نمودار را تعیین کنید.

 

 

 

4/1 

 5 از 2صفحه ی 
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5 

cos                                                حاصل عبارت مقابل را تعیین کنید.      sin tan
     

       
     

7 11 7
3 2 4
  
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8 

y نمودار تابع  log x  3  الزامی است()نشان دادن سه نقطه ی دقیق را رسم کنید. 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

0 

 معادلات زیر را حل کنید

الف(  
 2 1

3
27

x

x    

 

 

ب(  log log  3 1x x  

 

 

 

 

2 

16 

logاگر  a , log b 2 log5مقدار  3  بنویسید.       و   را برحسب    6
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 5از  3صفحه ی 
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11 

 باتوجه به نمودار حاصل حدهای خواسته شده را بیابید.

  

1 

12 

 مقدار حد های زیر راتعیین کنید.

                                                                                                                                                   

x x
lim

x

x







2

2
2
4

2
   

 

 

 

 

                                                                                                                                                      
 lim x

x 





2 1

3
            

 

 

                                                                                                                                              

x
lim

x

x

 





2

3 2
1

1
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13 

xرا طوری بیابید که تابع  در  kمقدار   1 نباشد پیوسته . 

 

 

 

 

 

1 

 5از  4صفحه ی 

   
     

 ( )      
    

 ( )     ( )    

( )

x k x

f x x
x

x

   


 
 



23 1
1

1
1
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 نمره 20جمع بارم : 

 

14 

احتمال قبولی زهرا در یک المپیاد فیزیک  
1
4

 در المپیاد فیزیکو احتمال قبولی زهره  
1
5

 است 

 الف( احتمال قبولی هر دو را تعیین کنید.

 ب( احتمال این که حداقل یکی ازاین دو نفر در المپیاد فیزیک  قبول شوند را تعیین کنید
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14 

 دو زوج باشند چقدر است؟ دو تاس را پرتاب میکنیم. اگر اعداد رو شده برابر نباشند، احتمال اینکه هر

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

10 

       4و  8و  16و  12و  10های مقابل را تعیین کنید.                         هضریب تغییرات و میانه داد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 5 از 5صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

             1ث( گزینه               1ت( گزینه                  2پ( گزینه                3ب( گزینه              2الف( گزینه  1

2 
الف(              AB a a S           

2 2
2 1 2 3 34 2 34 17 17  

ب( 
x

x x x x
x

 
      

  

2 1
2 2

2
 

3 

nفرد نباشد پس زوج است. یعنی :  nفرض می کنیم -الف k پس میتوان نتیجه گرفت  2 n k k 2 2 24 2 یعنی   2

n2 .زوج است و این مساله با فرض تناقض دارد 

 اثبات در کتاب-ب

4                                                         f ?
f x x x x

 
      

1 72 5 2 5 7 1 

4 

الف(  
 

 

x
f xf xx

g g x x


    

 
2

2
1
4

 

          f f g

g

D D D x | g x x R R , ,         0 1 2 1 2 2 

ب(                       f g f g
 

          
1 13

2 1 1 2 1 2 3
2 2 

0 

 

 

 

 

 

 

 

5                               cos sin tan
     

           
     

7 11 7 1 1
1 1

3 2 4 2 2
  
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه منطق اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران

 سرای دانش واحدفلسطین دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
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 خانم سرایینام دبير: 
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الف(  0 
x

x x   2 3 1
3 3

2
ب(                 

x
log x x x x

x

 
      

  

2
3 1 3 10

5
 

16                            
log log log a b

log log
log log a

 
     

 
5 5

1 1 6 1 2 3
6 6

2 2 5 2 1 2 2 2
 

11                      
x x

f ( )limf(x) limf(x)
  

       
1 1

2 2 0 3 2 1 2 1 7  

12 

الف(      

 

  

x xx x
lim lim

x x x x

x


 

  



2

2

22 1
4 2 2 2

2
ب(                            

 lim x

x 

 



2 1 4

3
 

پ(    
x x x

lim lim
x x x x x

x

      
  

      



2

3 2 3 2 3 4 1
1 83 2 1 1 3 2

1

 

13   

lim ( ) lim

lim ( ) lim









   


       

   


2

1

1

3 3

3 1 41
1

1

x

x

f x x k k

k kx
f x

x

 

14 
الف(      P A B P A P B    

1 1 1
4 5 20

 

ب(        P A B P A P B P A B      
1 1 1 2
4 5 20 5

 

14 A                                                   هر دو زوج باشند : 
 

 

P A B
P A | B

P B
  

6
136

30 5
36

 

B               اعداد رو شده یکسان نباشند : 

10      
         

X

CV /
X

   
  

            
       


  

2 2 2 2 2

2

4 8 10 12 16 50
10

5 5

4 10 8 10 10 10 12 10 16 10 36 4 0 4 36 80
16 4

5 5 5
4

0 4
10

  

 امضاء: فاطمه سرایینام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:      تاریخ و امضاء:

ف
بارمسؤالاتردی

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 

41نقاط الف( 1 41    و  3 برابر با ........     ی مبدأ مختصات از وسط پاره خط  را در نظر بگیرید. فاصله  43

.است

2      ماکزیمم یا مینیمم تابع ب(  ....... است.....برابر با .....  2

باشد، روی ................... آن زاویه قرار دارد.ی یکسان  طه که از دو ضلع یک زاویه به فاصلههر نقپ( 

با توجه به عبارت ت( 
 

41  
 

 

8  
 مقدار عددی نسبت  

 
 برابر با ................ است. 

 .. است.دارای برد .................... [ ]ی  با ضابطه  تابع ث( 

و  4       های  دو تابع با ضابطه   و   اگر ج( 
4

 ی تابع  باشد، دامنه 
 

 
است............  برابر با 

چ( 
43

1
برابر است با ....................... . 

ی کمان ............. با یکدیگر اختلاف طولی دارند. اندازهبه  و  نمودارهای توابع ح( 

13ی نمایی  معادلهخ(  2  
4

دارای جواب ................... است. 413

... .گوییم هر گاه ....................................................................................... دو پیشامد را مستقل مید(

5/2

های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر یک از گزاره

از مبدأ مختصات برابر با  3  3  ی خط  فاصلهالف(  2
3

√41
است. 

ریشه خواهد داشت. د، آن سهمی دو اگر طول و عرض رأس سهمی و عرض از مبدأ آن هر دو مثبت باشنب( 

2  √ی  معادلهپ(   √2 3 4 ارای یک جواب است.د 1

 اگر تابعی خطی باشد وارون آن نیز خطی است.ت( 

4√     و  2  √     های  با ضابطه  و   دو تابع ( ث توان با هم جمع کرد مگر آنکه آن  را نمی   

 را تابع تهی در نظر بگیریم.

 ی دیگری است و بالعکس. نهاگر دو زاویه متمم یکدیگر باشد، آنگاه سینوس یکی از آن زوایا قریج( 

 است. 4    و  7   برابر با  4  2   5     4   5   ی  معادله های جوابچ( 

 شود. ها نیز چهار برابر می های یک بررسی آماری را چهار برابر کنیم واریانس داده اگر دادح( 

2

ای زیر پاسخ دهید. های چهار گزینه به پرسش

3

2
3
41

44 8 4 5

5 2آزاد شده در یک زلزله اگر انرژی  ارگ باشد، قدرت آن زلزله چند ریشتر بوده است؟  4148

 4 )1 2  2 )1 1  3 )1 4  1 )1 8

5/0

 اگر4
 2 9

 2 
4و  کدام است؟ دار باشد، مق 4

 4 )
4

1
 2 )

4

1
 3) 

4

2
 1 )

4

2

5/0

3از  1ی  صفحه

نام و نام خانوادگی: ..........................

یازدهم تجربی مقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 سلامی ایرانجمهوری ا

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد حافظ
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 03/1398 /04 امتحان:  تاریخ
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ف
ردی

 
بارم سؤالات

 

 های زیر پیوسته است؟ در کدامیک از بازه [  ]  تابع  5

 4 ) 2 1                       2 )[4 2                   3)[ 4 1]                  1 )  3  2] 

5/0 

 کدام است؟ 10،14،،9،23،1،،،3،4،29،24های  های اول، دوم و سوم داده میانگین چارک 6

 4 )43                     2 )41                    3 )41 5                  1 )45 

5/0 

ها  است. با چه احتمالی حداقل یکی از این زوج 5/0و  3/0، 2/0زوج به ترتیب  3ر احتمال به دنیا آمد فرزندان دوقلو د ،

 دارای فرزند دوقلو خواهد بود؟

1 )36/0                  2 )،2/0                   3 )22/0                   4 )64/0 

5/0 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

4های آن  ه ریشهی درجه دومی بنویسید ک معادله 2 4و  2√   5/0، باشد. 2√ 

  وارون تابع  9
  2

  2
 5/0، را بنویسید. 

     ی تابع  دامنه 10
√ 

[ ]
 5/0، .را به دست آورید 

ی  های مثلثاتی زاویه تمام نسبت 11
7 

1
 5/0، بنویسید. 

3     اگر  12  2    1 
 

2
 5/0، ه دست آورید.را ب  12  ، مقدار  5 

 5/0، ها پراکندگی را در یک بررسی آماری نام ببرید. شاخص 13

 5/0، تعریف نشده باشد ولی در آن نقطه دارای حد باشد. 1  ی  ی تابعی را بنویسید که در نقطه ضابطه 14

طلوب است احتمال این که هر سه کنیم. م نویسیم و سه کارت را به تصادف انتخاب می را روی نُه کارت می 9تا  1اعداد  15

 ها زوج باشد. عدد زوج باشد، به شرط این که مجموع آن

،5/0 

 به سوالات زیر پاسخ تشریحی دهید.

بنامیم،  Hرسم کنیم و پای این عمود را  BDعمودی بر قطر  Aی  است. اکر از نقطه 12به طول   شکل مقابل مستطیلی 16

 ی عرض مستطیل را محاسبه کنید.    عمود رسم شده، طول قطر مستطیل و اندازه ی است. اندازه 11برابر با  BHطول 

    

2 

1، 

2|    الف       4  
4
2
|                    [1 2 ]            

 2  4          ب

 3  2    پ

 2/25 نمودار هر یک از توابع زیر ر رسم کنید.
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 حاصل هر یک از حدود زیر را بیابید.
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 نمره 20جمع بارم : 
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ها برابر  )مجموع داده را بر اساس جدول زیر محاسبه کنید. 24-94های  رم سالمیانگین، میانه و انحراف معیار نرخ تو 19

 است و برای پیدا کردن انحراف معیار توضیح کافی است.( 5/203با 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 د( وقوع یکی تأثیری به وقوع دیگری نداشته باشد.
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 صحیح
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه پرورش شهر تهران منطقاداره ی آموزش و 

 پسرانه سرای دانش واحد حافظ دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کليد

 1حسابان نام درس: 

 یوسف باقرینام دبير: 

 03/1398/  05تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 130مدت امتحان: 

 B 
A 

C D 

H 

42 

44 
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 میانگین
213 5

44
هاداده  5 213           5 48  مجموع 

 45/4 = میانه        31/7 ,31/5 ,25/1 ,24/5 ,48/1 ,45/4 ,42/1 ,44/9 ,44/9 ,41/8 ,41/1 :میانه

انحراف معیار   √
 8 4 2  7 7 2  4 4 2  4 4 2  4 4 2  2 9 2  1 4 2 32  4 9 2  42 2  44 2 2

44
  

 

 امضاء:    یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

و امضاء: نام دبیر:       تاریخنام دبیر:      تاریخ و امضاء:

ف
بارمسؤالات  ردی

1

جاّای خالی را تا ػثارات هٌاسة کاهل کٌیذ.

هخلج است.الف( هرکس دایرُ هحیطی هخلج، هحل تلاقی ................................. 

-3  ,ب( هجوَػِ جَاب هؼادلِ  تِ صَرت ........................................ است. 1 

 13ج( زاٍیِ 

6
رادیاى در رتغ .............................. دایرُ هخلخاتی قرار دارد. 

( ) ت( هؼکَس تاتغ  ( )1  تِ صَرت ........................   3  شَد.ًوایش دادُ هی   

تراتر ............................. است. 9،  11، 6، 18، 3، 12ث( هیاًِ دادُ ّای آهاری 

25/1

2
جولات صحیح ٍ غلط )ّوراُ تا رکر ػلت( را هشخص کٌیذ.

است. 2  تِ صَرت  1       الف( هجوَػِ جَاب هؼادلِ 

تاشذ، پراکٌذگی دادُ ّا کوتر خَاّذ تَد.ب( ّر چِ داهٌِ تغییرات دادُ ّای آهاری کوتر 

5/0

,A(2فرض کٌیذ 3 -2)  ،B(4, 2) ٍC(6,4)  سِ راس یک هخلج ّستٌذ. طَل ارتفاع ٍارد تر ضلغBC .75/0را تیاتیذ

𝜷اگر  4 2  ریشِ ّای هؼادلِ درجِ دٍم    و 5 1 تاشٌذ، هؼادلِ درجِ دٍهی تٌَیسیذ کِ ریشِ ّای آى  0
 

𝜷
و 
تاشذ.  

75/0

5
√3  4

5/0جَاب ّای هؼادلِ زیر را در صَرت ٍجَد تیاتیذ.

حاتت کٌیذ در ّر هخلج پارُ خطی کِ ٍسط دٍ ضلغ هخلج را تِ ّن ٍصل هی کٌذ، تا ضلغ سَم هَازی ٍ هساٍی ًصف  6

آى است.
1

7

را تیاتیذ. xدر ّر یک از شکل ّای زیر هقذار هجَْل 

̂الف( فرض کٌیذ  ̂

̂ب(  °09    21      21   

75/0

5/0

8
 ( )  {

 2 4 12
2

2

4 2
( )    و    6

تا ّن هساٍی اًذ؟ چرا؟ f  ٍgآیا تَاتغ 
75/0

9
 ( )

1
2

 

را تیاتیذ.ٍارٍى تاتغ زیر 
5/0

2 از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

یازدهن تجربی هقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.داوطلب: ..............................شواره 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران  4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
دبیرستان غیردولتی دخترانه متوسطه دوم سرای دانش واحد رسالت 

1397 -98سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایاىآزهوى 

 2ریاضی نام درس: 

عابدی سمانه نام دبیر:

03/1398 / 05 امتحان:  تاریخ
 صبح 08:  00  ساعت امتحان:

دقیقه 120 مدت امتحان :
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 نمره 20جمع بارم : 

10 
( ) تَاتغ   

  1

  2
( )  و   را در ًظر تگیریذ.  2  √ 

 الف( داهٌِ تاتغ 

 
 را تیاتیذ. 

 را تِ دست آٍریذ. (7)(   3)ب( حاصل 

1 

(   )     (   3)    اگر  11

2     .3 
2
  /    (

7 
2
  )
 5/1 را تیاتیذ.     تاشذ، هقذار   1  

( ) ًوَدار تاتغ  12  1 رسن کٌیذ. - 2  0,را در تازُ  1        

 اػذاد زیر را تِ ترتیة از کَچک تِ تسرگ ّوراُ تا رکر ػلت هرتة کٌیذ. 13

 (1

3
)4√2  3 √19  (

1

3
)2√5 

5/0 

14 
9 

2 2  (
1

27
)2  

 هؼادلِ ًوایی هقاتل را حل کٌیذ.
75/0 

     (الف 15
√27

√54       

10√(ب
   4     16

   

0 2   حاصل ػثارت ّای زیر را تِ دست آٍریذ.)  3     ⁄        3 0 47⁄) 

5/1 

16 
 ( )     0 1⁄ (  1) 

 5/0 تاتغ زیر را رسن کٌیذ.

17 

 حذٍد زیر را هحاسثِ ًواییذ.

1      (الف     
√3  1

3 2-2
    2      (ب                                           

 2- , -

 2-3  2
     

       (پ
2
    
   3  

1-    
     2      (ت                                             

|2- |

4- 2  

2 

18 

را طَری تیاتیذ کِ تاتغ  aهقذار 

 ( )  {

2 

  3
                    1

 2  1         1
  2

2 
                    1

پیَستگی  x=1در ًقطِ  

 راست داشتِ تاشذ.

75/0 

19 
 تا تَجِ تِ شکل زیر تِ سَالات پاسخ دّیذ.

( )  3     الف(   2    
  0 

 ( ) 

 پیَستِ است؟ چرا؟  -2  0, در تازُ ( ) ب( آیا تاتغ 

75/0 

20 
اگر سالوٌذی تِ ػارضِ  درصذ آى ّا تیواری خًَی دارًذ. 30درصذ سالوٌذاى ًاراحتی کلیَی ٍ  40در یک کشَر 

درصذ است. اگر یک ًفر از تیي سالوٌذاى تِ تصادف اًتخاب کٌین تا  60خًَی هثتلا شَد، احتوال ترٍز ًاراحتی کلیَی 

 کذام احتوال تِ حذاقل یکی از ایي دٍ تیواری هثتلا است؟

25/1 

 5/0 را هحاسثِ کٌیذ.« فرد تیایذ سکِ پشت ٍ تاس ػذدی»یک تاس ٍ یک سکِ را پرتاب هی کٌین. احتوال ایٌکِ  21

1 2   5   2تاشذ، ضریة تغییرات دادُ ّای 4ٍ  5تِ ترتیة  1      اگر هیاًگیي ٍ ٍاریاًس دادُ ّای  22  5 

 را تِ دست آٍریذ.
75/0 

 2 از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه پرورش شهر تهران منطقاداره ی آموزش و 

 متوسطه دوره دوم سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت دوم کليد

 2نام درس: ریاضی 

 سوانه عابدینام دبير: 

 03/1398/ 05تاریخ اهتحاى: 

 صبح   08:00ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120هدت اهتحاى: 
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از راست پیوسته  0  پیوستگی راست داشته باشد انا در  0  باید در نقطه  (2 0,ب( پیوسته نیست، برای پیوستگی در بازه 

 نیست.

 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 

20 

 بیهاری خونی             بیهاری کلیوی  

  ( )  
40
100

        ( )  
30
100
       

  ( | )  
60

100
 
 (   )

 ( )
  (   )  

18
100
     

 (   )   ( )   ( )   (   )  
40

100
 

30

100
 

18

100
 

52

100
  52         %  

21 
 (   )   ( )   ( )  

1
2
 

3
6
 

1
4
 

        نستقل اند          تاس عدد فرد بیاید          سکه پشت بیاید  

22 

 1        ̅  5  2  4         
2 1  5   2   5   ̅  2  5 5  15   2  22  4  16     4   

   
 

 ̅
 

4
15

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 امضاء:    عابدی سمانه نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



نمره 02جمع بارم : 

نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
بارمسؤالات  ردی

5/1رامحاسبه کنید.  1، 2، 3، 5، 6، ۷هاي ي دادهواریانس و میانه 1

باشد، احتمال اینکه هر دو عدد زوج باشند چقدر  6تاس سالم به صورت همزمان، اگر مجموع دو عدد رو شده کمتر از  2در پرتاب  2

است؟ 
5/1

3 
limحاصل

x

x

x





2

4

16

2
2را محاسبه کنید. 

)اگر 4 )P A 
1
2

)و  )P B 
1
3

)و  | )P A B 
1
4

)باشند، حاصل  )P A B  2را بدست بیاورید؟

5

,اگر تابع 
( )

,

x x
x

f x x

m x

  
 

  
 

2 6 9
3

3
3

xدر نقطه   5/1 چقدر است؟ mپیوستگی چپ داشته باشد، 3

در تابع 6
cos sin

( )
sin cos sin

x x
f x

x x x




2
)مقدار  )f



4
xرا چه مقداري تعریف کنیم تا تابع در 



4

5/1 پیوسته باشد؟  

)اگر  7 ) xg x  13 )تساوي  xباشد به ازاي کدام چه مقداري 2 )g x  5/1برقرار است؟ 83

logریشتر است؟ ) 6/5اي با شدت برابر انرژي زلزلهریشتر چند  6/6اي با شدت انرژي زلزله8 / / )E M 11 8 1 5 )5/1

logxy/نمودار تابع  9  5
0 2را رسم کنید. 1

است؟  AOBچند برابر مساحت مثلث  CODدر شکل زیر مساحت مثلث 11

2

)را محاسبه کنید.  x,yدر شکل زیر مقدار 11 || )DE BC

5/1

)اگر  12 )f x x x  و( )g x x 1 باشد برد تابع( )( )f g x 5/1را محاسبه کنید؟

نام و نام خانوادگی: ..........................

یازدهم تجربی مقطع و رشته:

نام پدر: ...........................................

.داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 0اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

98-97سال تحصيلی  دومنوبت آزمون ترم 

0ریاضی نام درس: 

 علی هاشمی نام دبیر:

 20/9018 / 20 امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 8:  22  ساعت امتحان:
دقیقه 12مدت امتحان : 

A

ED

B C
6

8x

y+1
2 x 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 ... nx x x
x

n

       
   1 2 1 2 3 5 6 7 24

4
6 6

 

( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

n

i

i

x x

n
 


          

 
 2

2 2 2 2 2 2
2 1 1 4 2 4 3 4 5 4 6 4 7 4

6
 

Q


   3

3 5 8
4

2 2
میانه              2 28 14

6 3
 

  pهر دو عدد زوج(  |باشد  6)مجموع کمتر از  2

=
𝑝(هر دو زوج ∩ ( مجموع کمتر از 6

𝑝 (6 مجموع کمتر از )
  

{( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )

( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ),

( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ),

S  11 1 2 1 3 1 4 1 5 1 6 2 1 2 2 2 3 2 4 2 5

2 6 3 1 3 2 3 3 3 4 3 5 3 6 4 1 4 2 4 3 4 4

4 5 4 6 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 6 1 6 2 6 3

( , ), ( , ), ( , )}6 4 6 5 6 6

 

است و فقط در یک حالت از آنها هر دو عدد رو شده زوج  6حالت مجموع دو عدد رو شده کمتر از  11حالت فوق تعداد  36از بین 

 هستند. بنابراین: 

/P   

1
136 0 1

10 10
36

 

 نکته: در پرتاب دو تاس به صورت همزمان مجموع دو عدد رو شده به صورت جدول زیر است. 

n

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1
 

3 ( )( ) ( )
lim

( ) ( )x

x x x

x x

  
 

 4

4 4 2

2 2
limمبهم   رمز انجام 

x

x

x

 
 



2

4

16 16 16 0
2 2 02

 

( )( )( )
lim

( )x

x x x

x

  


4

4 4 2
4

( )( )     4 4 4 2 8 4 32 

4 ( )
( | )

( )

P A B
P A B

P B


 


 

( ) ( ) ( )P A B P A P A B 
   



1 1
1 24 41
3 3

 

( )P A B  
1 1
2 6

 

 

( )P A B   
1 1 1
2 6 3

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 0ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد  پسرانه سرای دانش واحد دولتیغیر  دبیرستان
 98-97سال تحصيلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 0ریاضی نام درس: 

 علی هاشمی نام دبیر:

 20/9018/  20 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  22  ساعت امتحان:

 دقیقه 12مدت امتحان : 
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5 ( ) | | ( )
lim lim lim , ( )
x x x

x x x
f m

x x x    

   
   

  

2

3 3 3

2 3 3
1 3

3 3 3
 

lim ( ) ( )
x

f x f m


  
3

3 1
 شرط پیوستگی چپ
→          

6 
)شرط پیوستگی  )f x درx



4

limآن است که  ( )
x

f x f






 
  

 
4

4
 باشد.  

cos sin
lim ( ) lim

sin cos sinx x

x x
f x

x x x 
 




2

4 4

 

(sin cos )
lim

sin (sin cos )x

x x

x x x


 



4

 

lim
sinx x



   
      

4

1 1 2 2 2 2
2

22 2 2
2

 

7 ( ) x xg x       1 183 3 2 83 3 81 
x x x      1 43 3 1 4 5 

8 
/

log / /

log / / / /

E M

E E

 

       21 7
1 1

11 8 1 5

11 5 1 5 6 6 21 7 10
 

/log / / / /E E      10 2
2 211 8 1 5 5 6 20 2 10 

/
/

/

E

E
  

21 7
1 51

20 2
2

10
10

10
 

9  

 
 
 
 
 
 

yنمودار تابع  11 x 1 را رسم کرده. سپس نسبت به محورx کنیم. ها قرینه کرده و عرض  نقاط را دو برابر می 

 

 

 
 

 

 

 

11 
||

AD AE x
DE BC x x x

OB EC x
         22

16 4 4
8

 

||
AE AD DE y

DE BC
AC AB BC


      

2 4 1
6 12 6

 

y
y y y


       

1 1
6 3 3 3 3 1

4 6
 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :

x 

y y 

x 
o 
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\ .:..;t,.., J..ol> ,..>..:..::,4 CH = 8 3 BH = 2 }'I . ..::.....1 ;3 .r. o)3 tt..;) AH , (11 = 90°) ABC "'.31)1,.Jl.9 � ;o f 
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AB 

.t-. . ..wL, I - 
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.-L,-S J> IJ [x + �] + [x + f] = 5 <tlolx.. (....JI 

c, 
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logx \{rt, log-+ log 15 = .-L,-S J> IJ J;Lli.o �-Jl5:! <tlolx.o (-,., x-2 
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صندلی شماره  

( 2نام درس: ریاضی ) .......................................... نام دبیر:رشته: تجربیپایه: یازدهم  ........................................................ نام و نام خانوادگی: 

4صفحه: تعداد   8:30ساعت شروع:                نوبت صبح                   دقیقه 120مدت امتحان:   11/03/98: تاریخ امتحان

نام مصحح:       نمره با عدد:

نمره با حروف:     تاریخ و امضا:            

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:       نمره

با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:          نمره

بارمسؤالاتردیف

جای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

𝑓(𝑥)الف(بیشترین مقدار تابع  = −𝑥2 + 4𝑥 + ........................... . برابر است با  1

𝑓(𝑥)ب(اگر  = [𝑥 + 𝑓(2باشد در این صورت   [3 − ........................... . برابر است با  (2√

می باشد. ..........................یک پاره خط باشد از دو سر آن پاره خط  ..........................ج(اگر نقطه ای روی 

tan(3𝜋د(حاصل  + 𝛼) + tan(−3𝜋 + 𝛼)   برابر است با . ...........................

2

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 2

𝑓(𝑥)الف( تابع  = (𝑥 + , ∞−)در بازه  2(1 یک به یک می باشد. [𝟎

 ب(اگر جای فرض و حکم یک قضیه را عوض کنیم عکس قضیه حاصل می شود.

ج(استدلال استنتاجی بر اساس نتیجه گیری منطقی و بر اساس واقعیت هایی که از قبل درستی آن را پذیرفته ایم.

0/75

3 𝒂  را چنان بیابید که𝑦 = (2𝑎 + 1)𝑥 + 1  (𝑎 + 1)𝑦 = 𝑥 + بر هم عمود باشند.  2

25/1

�̂�در شکل مقابل  4 = �̂�   مقدار𝒙 و 𝒚 .را بیابید

1

𝑓(𝑥)اگر  5 = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  2 =
𝑥+2

𝑥−4
مطلوبست: 

(2𝑓 − 𝑔)(5) الف(

 𝐷𝑓
𝑔⁄

)ب

5/1

(1صفحه )

محل مهر آموزشگاه
های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 
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 بارم سؤالات ردیف

tanالف( اگر  6 20 = حاصل   0/36
sin 160−cos 200

cos 110+sin 70
 را بدست آورید.  

 

 

sinب( حاصل  (
25𝜋

3
) × tan (

31𝜋

6
 را حساب کنید.  (

 

 

 

5/1 

𝑦نمودار تابع  7 = −2 cos 𝑥   را در بازه[−2𝜋 2 و𝜋]  .رسم کنید 

 

 

 

 

 
 

1 

52𝑥+1معادله نمایی  8 =
1

25
× (125)𝑥  .را حل کنید 

 

 

 
 

75/0 

logاگر  9 2 = logباشد حاصل  0/3
25

4
 را حساب کنید. 

 

 

 
 

 

5/1 

 (2صفحه )
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 صندلی شماره       

 

 

 

 ( 2نام درس: ریاضی )             .......................................... نام دبیر:             رشته: تجربی                                یازدهمپایه:         ........................................................ نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:                نوبت صبح                   دقیقه 120مدت امتحان:                                       11/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 امضا:                                                      نمره با حروف:تاریخ و 

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات یفرد

𝑙𝑜𝑔𝑥+1اگر  10 + 𝑙𝑜𝑔𝑥+2 = 𝑙𝑜𝑔5𝑥+1    باشد حاصل𝑙𝑜𝑔
3

𝑥3+2   .را بیابید 

 

 

 

 
 

5/1 

 حدود زیر را محاسبه کنید. 11

𝑙𝑖𝑚)الف
𝑥3+𝑥−10

𝑥2−3𝑥+2
   

           𝑥 → 2   
 

 

 

 

𝑙𝑖𝑚)ب
𝑠𝑖𝑛2𝑥

1+cos 𝑥
 

       𝑥 → 𝜋 

𝑙𝑖𝑚√4)ج − 𝑥 

           𝑥 → 4 
𝑙𝑖𝑚)د

[𝑥]+|𝑥|

𝑥+2
 

       𝑥 → 0− 
   

3 

12 𝒃 , 𝒂   را طوری بیابید که تابع در𝑥 =  پیوسته باشد.  2

𝑓(𝑥) = {

3 + 𝑎𝑥2                         𝑥 > 2
7                                   𝑥 = 2

𝑏

𝑥 − 1
− 1                     𝑥 < 2

 

 

 

 

25/1 

 (3صفحه )
 

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 

 محل مهر آموزشگاه
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 بارم سؤالات ردیف

الف( فرض کنید احتمال اینکه تیم ملی فوتبال اصلی ترین رقیب خود را ببرد 13
1

6
و احتمال قهرمانی این تیم در حال   

حاضر 
1

4
می باشد و در صورتی که اصلی ترین رقیب خود را ببرد به احتمال  

1

3
می باش با چه احتمالی حداقل یکی از   

 این دو اتفاق می افتد؟

, 𝑩ب( اگر  𝑨   دو پیشامد مستقل باشند و𝑃(𝐴′) =
2

11
 را حساب کنید.  𝑷(𝑨|𝑩)باشد  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

5/1 

 الف( ضریب تغییرات داده های رو به را حساب کنید.           14

 12و  18و  19و  31                                                       

 

 

 

, 𝒂ب(اگر میانگین داده های  𝒃 , 𝒄  , 𝒅   3باشد میانگین داده های   20برابر𝑎 − 1  , 3𝑏 − 1  , 3𝑐 − 1  , 3𝑑 − 1    

 را بدست آورید.

 

 

 

 

 
 

5/1 

 (4صفحه )
 

 موفق باشید 
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ف
ردی

 

 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 
2معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  3 2و 3. باشد 

 1 

2 
فاصله نقطه ,2 3 را از خطx y3 4 5 . بیابید 

 
1 

3 

 رابیابید .در شکل زیر مقادیر مجهول 

 

 

 

1 

4 

BDEˆˆدر شکل زیر  ACB   اگرBE AC  BDو   12  ABو  10   مجهولات را بیابید ؟ 40

 

 

1.1 

1 
]مجموعه جواب معادله ی  x ] 2 1  را بیابید .3

 
5.1 

6 
نمودار تابع    f x x  

21  را رسم کنید . 2

 
1 

7 
وارون تابع  

x
f x

x3 2



 رابیابید . 

 
1 

 1 درجه را بیابید .150طول کمان مقابل به زاویه  16در دایره ای به محیط  8

 حاصل  9 cos sin
5315
4
 

  
 

 1 را بیابید .

 نمودار  15 f x sinx2 1 . 1 را رسم کنید 

alogاگر  11 2  وblog 3 15گاه حاصل باشد، آنlog 1 کدام است؟ 

نمودار تابع   12   xf x 3 1  1 کدام است؟ 

 2از  1صفحه ی 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

  یازدهم تجربی و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 2سؤال:  صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3آموزش و پرورش منطقه  مدیریت

ن                                                                                                           دبیرستان                                                                     واحد سیدخندا

 ریاضی  نام درس:

 محمد ناری ابیانه :نام دبیر

 50/53/1331: امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8  :ساعت امتحان

 دقیقه 85 : امتحانمدت 

15

y 2
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 نمره 25جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات           ادامه ی 

بارم
 

21212ی معادله 13  )x(log)x(log xx 1.1 را حل کنید 

14 

 
 با توجه به شکل مقابل حاصل موارد زیر را بیابید . 

   
x

Lim f (x)
0

   
x

Lim f (x)
1

 

   
x
Limf (x)
2

   
x

Lim f (x)
3

 

 

1 

11 

  حاصل حدود زیر را بیابید .

x

x

x
Lim

x

x xLim
x













1

2

23

1
1

3
9

 

 

1.1 

16 a  وb  را طوری بیابید که تابع 

x x x

f x a x

b
x

x


  


   
 




2 3 1
3 1
2 1

2 3

x در  1. 1 پیوسته باشد 

17 

هم دچار این بیماری شود و هم  و احتمال اینکه فردی 5.54 حتمال وقوع نوعی بیماری در یک جامعه مشخص برابرا

 شده باشد، احتمال درمان یافتن او چقدر است؟ است. اگر فردی به بیماری مذکور دچار 5.52ر درمان یابد براب
 

1 

18 

است . اگر هنگام بازی یک تاس و یک سکه هم بیاندازیم . احتمال برد  5.7احتمال برد استقلال در برابر پرسپولیس 

 آمدن تاس چند است ؟ 1استقلال و رو آمدن سکه و کمتر از 
 

1 

19 
7432های آماری ضریب تغییرات داده  کدام است؟ ,,,

 
1 

 2از  2صفحه ی 

1 2 3

1

1

2

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

1 
S

P

x x
2

4
4 3 1

4 1 0



  

  

 

2 
 

 22

3 2 4 2 5 9
53 4

    


 

 

3 

x
x

x

y
y y

4 6
9

24 10 20 60 4
10 15

  


     

 

4 

              

ˆ ˆ ˆ ˆ( , ) ~
 


  

       
     



18
40 144

12 10 5
6440 12 12

12 144 400
3

y y
y

C BDE B B BDE ABC
x

x x

 

5  x x x
52 1 3 3 2 1 4 2
2

         

6 

 

7  
yx x

y xy y x x y y x y
x y x

12 23 2 3 1 2
3 2 3 1 3 1

          
  

 

8 R L R L
5 208 8
6 3
 

       

9  cos sin cos sin
5 2 2315 45 2
4 4 2 2
        

 
 

AB

C

D

E
x

y
12 12

10

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

  تهران 3آموزش و پرورش منطقه  مدیریت 
 پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 79-79سال تحصیلي  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 ریاضی نام درس: 

 محمد ناری ابیانه نام دبیر:

 50/53/7331: امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8  ساعت امتحان:

 دقیقه 85مدت امتحان : 
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11 

 
11 log log log log log log b a15 3 5 3 5 3 1 2 1          

12 

 

معادله جواب ندارد .  13   

log ( ) log ( )

log


    

         
22 1 2

2 1 2 1 2

2 2 1 1 0 1

x x

x

x

x x

x x x x
 

14 
  حد ندارد حد چپ و راست متفاوت است

 1 حد ندارد چون در همسایگی تعریف نشده

 

15 

 
  

x

x x

x
Lim x had x had

x

x xx x xLim Lim
xx xx

 



 


      



   
 

1

2

23 3

1
1 1 1 1

1

33 0 1
0 3 23 39

 حد ندارد . 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



16 

 

 

x x x

f x a x hadx a a

b
x

x

b
hadx b

2 3 1
3 1 1 2 3 2 5
2 1

2 3

21 2 2 10
2 1 3






  


             
 





        

 

 

17 

 A بیماری

 B درمان

   

 
 
 

P A . ,P A B .

P A B .
P B A

.P A

0 04 0 02

0 02 1
0 04 2

 

  
 

18 7 1 4 7
10 2 6 30

   

19 
       

x

CV

2 2 2 2

2 3 4 7 4
4

2 4 3 4 4 4 7 4 14
4 2

4 8
14 14
2

  
 

      
  

 

 

 امضاء:   محمد ناری ابیانه  نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره 02 جمع بارم :
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:                                    

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

,𝐴(2دو انتهای یکی از قطرهای دایره ای، نقاط  1  57.0 هستند، اندازه ی شعاع و مختصات مرکز دایره را بنویسید. 𝐵(6,4)و  (2−

𝑦یکی از اضلاع مربعی بر خط  2 = 2𝑥 −  570 یکی از رئوس این مربع باشد، مساحت آن را بدست آورید. 𝐴(3,0) واقع است، اگر  1

1معادله ی درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  3 − 1و  2√ +  57.0 باشد. 2√

4 

𝑃𝑄در شکل مقابل  ∥ 𝐵𝐶  است.طول پاره خط های𝐴𝑃  و𝑃𝑄 .را بدست آورید 

 

1 

0 

𝐴𝐶در مثلث قائم الزاویه ی روبرو، اگر  = 6 , 𝐴𝐵 =  را بیابید. AHو  BCباشد، مقادیر  8

 

170 

6 

𝑓(𝑥)توابع  = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  2 =
2

𝑥−3
 داده شده اند. 

الف( دامنه ی تابع 
𝑔

𝑓
 را بدست آورید. ) با استفاده از تعریف ( 

3𝑓)ب( حاصل عبارت  − 2𝑔)(−1) .را بدست آورید 

170 

𝑦نمودار تابع  . = [𝑥] + 𝐷𝑓ی  دامنهرا در  2 =  1 رسم کنید. (2,1−]

8 
دایره چند سانتی متر از این  8سانتی متر مفروض است، اندازه ی زاویه ی مرکزی مقابل به کمانی به طول  10دایره ای به شعاع 

 رادیان است؟
570 

 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربیدهم یاز مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت دوم ترم پایانآزمون 

  2 ریاضینام درس: 

 آقای غلامرضا بیگی نام دبیر:

 53/1331 /50امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 1:  55  ساعت امتحان:

 دقیقه 155مدت امتحان : 
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 نمره 25جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

9 

 حاصل هریک از عبارتهای زیر را بدست آورید.

(الف sin (
22𝜋

3
) )𝑐𝑜𝑠(ب                                      

23𝜋

4
)           

(پ tan(132𝑜)  𝑐𝑜𝑡 (240𝑜)(ت                                        

2 

𝑦                                              نمودار تابع مقابل را در بازه ی داده شده رسم کنید.     15 = 1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥      𝑥 ∈ [−𝜋, 𝜋] 570 

93𝑥−3                                                                                                معادله ی نمایی مقابل را حل کنید. 11 = 22𝑥+1 1 

log1حاصل عبارت  12
3
81 − 4 log2

1

49
+ 2 log10  1 را بدست آورید. 0.001

log2(𝑥معادله ی لگاریتمی مقابل را حل کنید.                                                             13 + 1) + log2(𝑥 − 1) = 1 170 

𝑓(𝑥)آیا حد تابع  14 = {
−𝑥 + 2        𝑥 > 2
−2                𝑥 = 2
𝑥 − 3            𝑥 < 2

xدر   =  1 موجود است؟  2

10 

 حد توابع زیر را بدست آورید.

lim (الف
𝑥→2

𝑥2 − 2𝑥

𝑥2 − 3𝑥 + 2
 

lim (ب
𝑥→

𝜋
2

1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠2𝑥
 

170 

𝑓(𝑥)پیوستگی تابع  16 = {
−2𝑥 + 2      𝑥 ≤ 0
𝑥2 + 2       𝑥 > 0

xرا در نقطه ی   =  1 بررسی کنید. 0

1. 

،  Aهستند، احتمال واکنش نشان دادن ماده ی  Bو  Aماده ی شیمیایی داریم که دو تا از آنها مواد  4ترکیبی از 
1

2
و احتمال واکنش  

،  Bنشان دادن ماده ی 
1

2
 است. 

،  Bواکنش نشان دهد، احتمال واکنش نشان دادن ماده ی  Aاگر ماده ی 
1

4
 Bیا  Aخواهد شد، با چه احتمالی حداقل یکی از مواد  

 واکنش نشان خواهد داد؟

170 

, 9ضریب تغییرات داده های  18 11 , 12 , 13 ,  170 را بدست آورید. 12

 2از  2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 𝐶|
𝑥𝐶 =

2+ 6
2

= 4

𝑦𝐶 =
−2+ 4

2
= 1

 , 𝑅 = √(6− 4)2 + (4− 1)2 = √4+ 9 = √11 

2 𝑎 =
|6 − 0− 1|

√4+ 1
=

5

√5
= √5  → 𝑆 = 𝑎2 = 5 

3 {
𝑆 = 1+ √2+ 1− √2 = 2

𝑃 = (1+ √2)(1− √2) = −1
     → 𝑥2 − 𝑆𝑥 + 𝑃 = 0 →𝑥2 − 2𝑥 − 1 = 0 

4 𝑃𝑄 ∥ 𝐵𝐶 →

{
 

 
𝐴𝑃

𝑃𝐵
=
𝐴𝑄

𝑄𝐶
→
𝑥

6
=

2
1
→ 𝑥 = 4 = 𝐴𝑃

𝐴𝑄

𝐴𝐶
=
𝑃𝑄

𝐵𝐶
→

2
5
=
𝑦

9
→ 𝑦 =

11
5
= 1.6 = 𝑃𝑄

 

5 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 → 𝐵𝐶2 = 64 + 16 = 100 → 𝐵𝐶 = 10 

𝐴𝐻. 𝐵𝐶 = 𝐴𝐵. 𝐴𝐶 → 𝐴𝐻 × 10 = 1 × 6 → 𝐴𝐻 = 4.1 

6 

 الف(

𝐷𝑓 = [−2, +∞)  , 𝐷𝑔 = 𝑅 − {1} , 𝑓(𝑥) = 0 → √𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 = −2 

𝐷𝑔
𝑓
= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑓(𝑥) = 0} = [−2,1) ∪ (1, +∞) − {−2} = (−2,1) ∪ (1, +∞) 

 ب(  

(1𝑓 − 2𝑔)(−1) = 1𝑓(−1) − 2𝑔(−1) = 1(1) − 2 (
−1

2
) = 4           

7 

𝑦 = [𝑥] + 2   𝐷𝑓 = [−2,1) 

−2 ≤ 𝑥 < −1 → 𝑦 = −2+ 2 → 𝑦 = 0 

−1 ≤ 𝑥 < 0 → 𝑦 = −1+ 2 → 𝑦 = 1 

0 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑦 = 0+ 2 → 𝑦 = 2 

 

8 𝐿 = 𝑟. 𝜃 → 1 = 10 × 𝜃 → 𝜃 =
4
5
 𝑟𝑎𝑑 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد سیدخندان دولتیغیر  دبیرستان
 89-89سال تحصیلي  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کلید

 2ریاضي نام درس: 

 آقای غلامرضا بیگينام دبیر: 

 50/3089 /50 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  59:55ساعت امتحان: 

 دقیقه 355مدت امتحان: 
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9 

(الف sin (
25𝜋

1
) = sin (1𝜋 +

𝜋

1
) = 𝑠𝑖𝑛

𝜋

1
=
√1
2
  

𝑐𝑜𝑠(ب (
21𝜋

4
) = cos (6π −

𝜋

4
) = 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
=
√2
2
           

(پ tan(115𝑜) = tan(𝜋 − 45𝑜) = −𝑡𝑎𝑛45𝑜 = −1               

𝑐𝑜(ت 𝑡(240𝑜) = cot(𝜋 + 60𝑜) = 𝑐𝑜𝑡60𝑜 =
√1
1

 

11 

 

11 91𝑥−1 = 22𝑥+1 → 16𝑥−6 = 11𝑥+1 → 6𝑥 − 6 = 1𝑥 + 1 → 1𝑥 = 9 → 𝑥 = 1 

12 log1
1

11− 4 log2
1
49
+ 2 log10 0.001 = log1−1 14 − 4 log2 2−2 + 2 log10 10−1 = −4+ 1− 21 = −12 

13 

log5(𝑥 + 1) + log5(𝑥 − 1) = 1 → log5(𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 1 → (𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 5 → 𝑥2 − 1 = 5

→ 𝑥2 = 6 → {
𝑥 = ق ق 6√

𝑥 =  غ ق ق 6√−
 

14 

𝑓(𝑥) = {
−𝑥 + 2        𝑥 > 2
−2                𝑥 = 2
𝑥 − 1            𝑥 < 2

 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2+

(−𝑥 + 2) = 0 

lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2−

(𝑥 − 1) = −1 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) ≠ lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) → 𝑥 حد ندارد =  پس تابع در 2

15 

lim (الف
𝑥→2

𝑥2 − 2𝑥
𝑥2 − 1𝑥 + 2

= lim
𝑥→2

𝑥(𝑥 − 2)
(𝑥 − 2)(𝑥 − 1)

= lim
𝑥→2

𝑥

𝑥 − 1
= 2 

lim (ب
𝑥→

𝜋
2

1− 𝑠𝑖𝑛𝑥
𝑐𝑜𝑠2𝑥

= lim
𝑥→

𝜋
2

1− 𝑠𝑖𝑛𝑥
1− 𝑠𝑖𝑛2𝑥

= lim
𝑥→

𝜋
2

1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
(1− 𝑠𝑖𝑛𝑥)(1+ 𝑠𝑖𝑛𝑥)

= lim
𝑥→

𝜋
2

1
1+ 𝑠𝑖𝑛𝑥

=
1
2

 

16 

𝑓(0) = 2, lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0−

(−2𝑥 + 2) = 2 , lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0+

(𝑥2 + 2) = 2 

𝑓(0)چون  =  lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = x، پس تابع در  2 =  پیوسته است. 0
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17 

𝑃(𝐴) =
1
5
  , 𝑃(𝐵) =

1
2
 , 𝑃(𝐵 |𝐴) =

1
4
 , 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =? 

 𝑃(𝐵 |𝐴) =
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

𝑃(𝐴)
→

1
4
=
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

1
5 

→ 𝑃(𝐵 ∩ 𝐴) =
1
20
  

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) → 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
1
5
+

1
2
−

1
20
→ 𝑃(𝐵 ∪ 𝐴) =

41
140

 

18 

9 , 11 , 12 , 11 , 15 

�̅� =
∑𝑋𝑖
𝑛

=
9 + 11+ 12+ 11+ 15

5
= 12 

𝜎2 =
∑(𝑋𝑖 − �̅�)

2

𝑛
=

9+ 1+ 0+ 1+ 9
5

= 4 

𝜎 = √𝜎2 = √4 = 2    ,   𝐶𝑉 =
𝜎

�̅�
=

2
12
=

1
6
 

 امضاء:   غلامرضا بیگی نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02جمع بارم : 
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